
REŠITVE:      »Prebivalstvo in gospodarstvo Vzhodne Evrope in Severne Azije« 

PREBIVALSTVO                                                                                                                                               

1 Kakšna je poselitev in razporeditev prebivalstva? Redka in neenakomerna.                                                                                 

2 Kateri deli so gosteje poseljeni? Evropski del Rusije, na jugu, na severu samo ob velikih 

rekah.                                                                                                                                                                  

3 Primerjaj poselitev Evropskega in Azijskega dela Rusije: Večina ruskega prebivalstva živi v 

evropskem delu Rusije, azijski del je večji , a zelo redko poseljen.                                                                              

4 Zakaj veliko prebivalstva živi v mestih? V mesta so se preseljevali zaradi razvoje industrije.                                                                                                       

5 Jezikovne skupine: prevladujejo Slovani : (naštej narode), Moldavci so Romani. V Rusiji 

poleg Rusov živi še veliko drugih narodov: npr. Tatari, Čečeni, Jakuti, … 

GOSPODARSTVO                                                                                                                                                              

1 Kmetijstvo: kakšni so pogoji za kmetijstvo v večjem delu? Zakaj?  Pogoji so večinoma slabi 

zaradi nizkih temperatur.                                                                                                                                   

Kje so pogoji za kmetijstvo boljši?  V Ukrajini in na jugu Rusije zaradi rodovitne prsti in 

celinskega podnebja.                                                                                                                                  

Katere so značilne panoge kmetijstva? Žitarice, industrijske rastline, živinska krma, 

živinoreja.                                                                                                                                                                 

Kakšna je razvitost kmetijstva? Slaba, tehnologija je zastarela, hektarski donosi nizki. 

2 Zaradi obsežnih območij tajge je __gozdarstvo____ značilna gospodarska panoga na 

severu.  

3 Industrija: Kakšen je pomen industrije?  Je najpomembnejša dejavnost.                                                                                                   

Kje se je razvila industrija?  Ob nahajališčih energijskih virov in rud na Uralu in v Sibiriji.                                                                                                                                

S pomočjo gospodarske karte v atlasu navedi značilna naravna bogastva na Uralu in v 

Sibiriji: Nafta, plin in različne rude.                                                                                                                                                               

Zakaj je izkoriščanje naravnih virov tu oteženo? Zaradi oddaljenosti in slabih prometnih 

povezav.    Kaj je dobra stran tega?  Bolje ohranjeno naravno okolje.                                      

Kakšna je razvitost industrije? Slaba, prevladuje težka industrija, zastarele tovarne, mnoge 

so propadle ali slabo poslujejo.    Kakšne so posledice? Socialni problemi, brezposelnost, 

revščina, odseljevanje. 

4 Promet: Katere vrste prometa imajo zaradi velikih razdalj  najpomembnejšo vlogo?   

Železniški, rečni in letalski.                                                                                                                          

Katera je glavna železniška povezava?  Transsibirska železnica.                                                                                    

Kakšne so težave v rečnem prometu? Reke na severu v hladni polovici leta zamrznejo.                                                             

 

 


